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#ZATVORENA AUTOCESTA A6 RIJEKA-ZAGREB IZMEĐU ČVOROVA KIKOVICA I

DELNICE, U SPLITU UDAR BURE OD 176 KM/H#

Nakon noći s orkanskom burom danas će biti pretežno sunčano, hladno i vrlo vjetrovito. U

unutrašnjosti umjeren i jak sjevernoistočni vjetar, u gorju s olujnim udarima, a na Jadranu jaka i

olujna bura s orkanskim udarima koja će pojačavati osjet hladnoće.

Najviša dnevna temperatura uglavnom između -2 i 3, na Jadranu od 3 do 8 stupnjeva Celzijevih,

prognozira DHMZ. Jutarnje temperature su u Istri uglavnom u minusu a najtoplije je u Puli s 2

stupnja. Najviša temperatura tijekom dana će se vjerojatno kretati tek oko 4 stupnja.

Meteoalarm je za cijelo područje, od Istre do Dubrovnika, izdao crveno upozorenje zbog jakih

udara bure koja bi mogla puhati do 180 kilometara na sat.

Kaos u Dalmaciji: orkanska bura s temperaturama ispod 0

Nešto iza 4 sata u Splitu je zabilježen udar bure od 176 km/h (48,9 m/s) što je najveća poznata

brzina vjetra uopće izmjerena u Splitu!

Hitne službe Splitsko-dalmatinske županije primile su noćas na stotine poziva uznemirenih

građana koji su ih zvali upomoć zbog orkanske bure koja im je ostavila štetu na imovini, no nitko

nije ozlijeđen, doznaje se jutros u splitskoj policiji.

Za policiju i vatrogasce posla je bilo na području cijele Policijske uprave splitsko-dalmatinske, a

posebno na području Grada Splita gdje su zbog jakih i orkanskih udara bure, koja je na

momente puhala više od sto kilometara na sat, evidentirali veliki broj dojava o rušenju stabala

na cestu, oštećenja vozila, prozora na objektima, oštećenja uslijed udara kontejnera.

Policija je zajedno s vatrogascima cijelu noć bila na terenu gdje su odlazili po dojavama.

Antonela Lolić iz splitske policije kaže da do rano jutros nisu zaprimili obavijest niti imaju

saznanja da je tijekom događaja netko ozlijeđen, a pretpostavljaju da ćemo tijekom jutra

zaprimiti još dojava vezano uz materijalnu štetu na objektima i vozilima tijekom noći.

Hitne službe su sinoć već oko 18 sati u ulici Marka Marulića u Solinu otišli na teren jer je došlo

do oštećenje krovne konstrukcije na plasteniku na kojem su se otkinuli dijelovi koji su pali i

oštetili osobno vozilo koje je bilo parkirano u blizini. U Makarskoj se jutros oko 1 sat u

trgovačkom centru urušio panel zid zbog čega su se u prodavaonici srušile police.

Burno je bilo i u Trogiru oko 4 sata u ulici Hrvatskih mučenika gdje je palo stablo na tri vozila na

kojima su nastala veća oštećenja. Petnaestak minuta prije 6 sati u Kaštel Sućurcu u Ulici Pape

Ivana Pavla II, zbog jakog udara vjetra došlo je do prevrtanja parkiranog kamiona iz kojeg je

iscurilo gorivo, pa su vatrogasci na mjestu događaja sanirali onečišćenje. 

Policija i vatrogasci su evidentirali i gasili osam požara na otvorenom prostoru među kojima su

sinoć u splitskom kvartu Brda nešto poslije 22 sata gasili vatru koja je zahvatila nisko raslinje i

travu, ali i parkirano osobno vozilo koje je oštećeno. Prilikom gašenja jedan je vatrogasac

zadobio lakše tjelesne ozljede.
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U Makarskoj je desetak minuta prije ponoći izbio požar u Vukovarskoj ulici kod nadvožnjaka, no

ugašen je u 1.45 sati, a gorjelo je nisko raslinje i makija. Zbog širenja požara zbog jakog vjetra

policijski službenici evakuirali su stanare obližnjih stambenih zgrada, a nakon 20 minuta, kada

se stanje smirilo, građani su se vratili u svoje domove. Uz to, tijekom požara policija je vozila sa

D-8 preusmjeravala kroz Makarsku.

Orkanska bura jutros i dalje puše istom jačinom na području cijele Splitsko-dalmatinske županije

noseći sve pred sobom, a u 7 sati temperatura zraka je zbog jakog vjetra iznosila svega -1

stupanj.

Otežan cestovni i pomorski promet

Zbog orkanskih udara vjetra otežan je cestovni promet, a više trajektnih i brodskih linija je

otkazano.

Za sve skupine vozila zatvoreni su: autocesta A1 između čvorova Posedarje i Sveti Rok.

Obilazak je državnim cestama DC27 i DC50 preko Karina, Obrovca i Gračaca; autocesta A6

Rijeka-Zagreb između čvorova Kikovica i Delnice. Obilazak je DC3 - starom cestom kroz Gorski

kotar; državna cesta DC54 Maslenica-Zaton Obrovački; most dr. Franje Tuđmana kod

Dubrovnika. Obilazak: Mokošica-Komolac-Dubrovnik, javlja HAK.

Samo za osobna vozila otvoreni su autocesta A6 Rijeka-Zagreb između čvorova Čavle i

Kikovica, Jadranska magistrala (DC8) između Novog Vinodolskog i Senja te Karlobaga i Svete

Marije Magdalene i Paški most (DC106).

Na brzoj cesti Solin-Klis (DC1), autocesti A7 čvor Draga-Šmrika, lokalnoj cesti Križišće-

Kraljevica (LC58107) zabrana je prometa za autobuse na kat, vozila s kamp prikolicama i

motocikle (I. skupina), a na Jadranskoj magistrali (DC8) između Bakra i Novog Vinodolskog te

Senja i Karlobaga dodatno je zabrana i za dostavna vozila i vozila s natkrivenim teretnim

prostorom (I. i II. skupina).

Zbog požara na Jadranskoj magistrali (DC8) kod mjesta Jasenovo vozi se jednim trakom

usporeno.

Zbog stabla na kolniku za sav promet zatvorena je ŽC6246 Drniš-Roški slap.

HAK poziva vozače na oprez: prometna nesreća na autocesti A2 Zagreb-Macelj na 11. km prije

naplate Zaprešić u smjeru Zagreba, vozi se po zaustavnom traku; teretno vozilo u kvaru na

autocesti A3 između čvora Okučani i odmorišta Novska na 136+700 km u smjeru Bregane, vozi

se po dvije prometne trake; zbog oštećenja kolnika na autocesti A6 Rijeka -Zagreb na 80+700

km u smjeru Rijeke promet se odvija uz ograničenje brzine od 60 km/h

Do 28. veljače povremeno se prekida promet na državnoj cesti DC1 Sinj-Dugopolje na predjelu

Kukuzovac u vremenu od 08:00 do 16:00 sati, zbog razminiranja. Vozila se propuštaju prije

svakog punog sata po 15 min. Korisnike molimo za strpljenje i razumijevanje

Zbog tehničkih poteškoća prekinut je promet na GP Karasovići.
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Zbog loših vremenskih uvjeta u prekidu su: trajektna linija Stinica-Mišnjak; trajektna linija Lopar-

Valbiska, trajektna linija Porozina-Brestova, trajektna linija 602 Vis-Split, trajektna linija 606

Drvenik Veli-Drvenik Mali-Trogir, trajektna linija 635 Stari Grad-Split, trajektna linija 636 Rogač-

Split, trajektna linija Sumartin-Makarska, trajektna linija Split-Supetar, trajektna linija 634 Orebić-

Dominče, brzobrodska linija 9601 Milna-Rogač-Split, brodska linija Mali Lošinj-Unije-Susak,

brodska linija Šibenik–Zlarin–Prvić Luka–Šepurine–Vodice, katamaranska linija Mali Lošinj-Cres-

Rijeka, katamaranska linija Novalja-Rab-Rijeka, katamaranska linija Vis-Split, katamaranska

linija Ubli-Vela Luka-Hvar-Split, katamaranska linija Korčula-Hvar- Split, katamaranska linija

Jelsa-Bol-Split, katamaran Bišovo na liniji 9141 Pula-Zadar, katamaranska linija Brbinj - Božava

- Zverinac - Sestrunj - Rivanj. (iPress)
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